
HỌC TẬP  - LỚP 2 –  TOÁN LỚP 2 

Giải bài Phép trừ (không nhớ) trong phạm vi 1000 SGK Toán 2 

Câu 1. Tính: 

 
Đáp án 

 
Câu 2. Đặt tính rồi tính: 

548 - 312 ;           732 - 201 ;           592 - 222 ;            395 - 23 

Đáp án 

 
Câu 3. Tính nhẩm (theo mẫu): 

a) 500 - 200 = 300             700 - 300 =                  900 - 300 = 

    600 - 100 =                     600 - 400 =                  800 - 500 = 

b) 1000 - 200 = 800            1000 - 400 =               1000 - 500 = 

Đáp án 

a) 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-2-c130
https://doctailieu.com/toan-lop-2-c131
https://doctailieu.com/giai-bai-phep-tru-khong-nho-trong-pham-vi-1000-sgk-toan-2
https://doctailieu.com/giai-bai-phep-tru-khong-nho-trong-pham-vi-1000-sgk-toan-2
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500 - 200 = 300                               700 - 300 = 400                  

600 - 100 = 500                               600 - 400 = 200                  

900 - 300 = 600                               800 - 500 = 300 

b) 

1000 - 200 = 800                             1000 - 400 = 600               

1000 - 500 = 500 

Câu 4. Đàn vịt có 183 con, đàn gà ít hơn đàn vịt 121 con. Hỏi đàn gà có bao nhiêu con ? 

Lời giải 

Đàn gà có tất cả là: 

183 - 121 = 62 (con) 

Đáp số : 62 con. 
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